



Житель Белгорода подозревается в укрывательстве особо тяжкого преступления

Борисовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 39-летнего жителя Белгорода, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 316 УК РФ (заранее не обещанное укрывательство особо тяжкого преступления).

По версии следствия, 4 апреля 2018 года 38-летний житель села Центральное Ракитянского района совершил убийство знакомого. Передвигаясь на коляске, он не мог самостоятельно избавиться от тела, поэтому пригласил из Белгорода своего бывшего сослуживца. Подозреваемый приехал, помог загрузить тело убитого в автомобиль и вывез в лесополосу, недалеко от села. О совершении приятелем преступления никому не сказал.

За совершение убийства житель села Центральное осужден на 7 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1275773>